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Pragunta T

Incorrecta
Puntia como 1

W Marcar pregunta

Sif’ (x) = 216 sen(6x)y/cos(6x) y f(0) = 27

entonces f(x

Seleccione una:

—27/cos(6x) + 54

~162 /cos(@n) + 189
27 {feos(6n)” +27
162/cos(6)" — 135
27 {feos(6n)

—27+/cos(60)” +27

La respuesta correcta es: 27 ¢/cos(61) + 54
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Pregunta 8

Incorrecta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

et o
mE L=
3 S5

Seleccione una:

37
5
31
5
10
52
=
46
&
16

9
x

52
La respuesta correcta es: —
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Pregunta 9

Correcta
Puntia como 1

W Marcar pregunta

Sean f(x) = 3x” + 2 y g(x) —5.5i
h(=1) = f(=1) yW(=1) = ¢'(~1), la ecuacién de la
recta tangente al gréfico de J en el punto (1. h(~1))
es

Seleccione una:

y=5c+7
y=2x+7
v
y=2+5
y=55+2

3512

La respuesta correcta esty = 2x+ 7
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Progunta 10

Incortecta
Puntiia como 1

¥ Marcr pegurea

S @ Sx+y—2e=4y

M X =a-0.4.0)+40 L1)+(.1,-2)
entonces

Seleccione una:

Al = (X = a-(0,4,0)+(0,~10,~7) /a
x

I =11
I nlk = {(5,1,-2))
mni; =40

L NIl = (52:a-(0.4.0)+ﬁ(1.1,1)/a, P e

T alh = (X = (13 1) + (0. ~1024) o

La respuesta correcta es:

Mam =X =a-(1.-3. 1)+ 0,-10.-7)/a € R}
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Pregunta 11

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunea

Si se aplica el método de integracion por partes a la

integral / 155%f(x) dx se obtiene

Seleccione una:

|5x‘f(x)—/15xzf'(x)tix

Sx3f(x) — /Sx‘j’(x) dx
v

Sx‘f'(x)f/s:(gf(x)dx
15x3f’(x)—/5x~‘/(x)dx
15x3f(x) — / Se3f! () dx

S () — / 15 f" () dx

La respuesta correcta es: S/ (x) — / Se3() d
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Progunta 12

Incorrecta
Puntia como 1

¥ Marcr pegurca

Una ecuacién para el plano IT que contiene a
L:X =a-@,~L7)+(22,2)yes parateloa
M2 X =2 @50 +p-(0.~6.T)es

Seleccione una:

2—y+Tz=16
x

x+z=0

35c— 1y - 12z=0
35x— 1y — 12z =18
xtz=4
2—-y+7z2=0

La respuesta correcta es: 35x — 14y — 12z = 18
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Pregunta 13

Incorrecta
Puntiia como 1

W Marcar pregunta

El conjunto de todos los valores de a tales que

A=a,a—1L1-a)+(1,2,-2)y

3 .
4 son perpendiculares es

Seleccione una:

o
x

R
{1}
R (0
{0}
R- (1}

La respuesta correcta es: (0}
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Pregunta 14
incorrecta

Puntda coma 1

¥ Marcar pregunta

EL conjunto de todos os valores de k tales que el
i G 13
sistemal 0 1 & |.|y[=[-3 [es compatible

0 k 16) \z 12
indeterminado es

Seleccione una:
4}
(=44}
=4}
R — (-4}
R — {4}
R - {—4:4}

La respuesta correcta es: (4}
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Pregunta 15

Incorrecta
Puntda coma 1

WV Marcar pregunta

Todas las asintotas al grafico de la funcion
et

flo =

son
2 —64

Seleccione una:

r=-8yr=38

La respuesta correcta esix = —8,x =8 e y
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El area del triangulo determinado por los graficos de las
funciones f(x) = 10, g(x) = x+ 7 y h(x) = —x +9
esta dada por la formula

Seleccione una;

1 3
/ fG) = h() dx + / F() — g(x) dx
i 1

3

1 3
/ h(x) = f(x) dx + / 2(x) — f(x) dx
=

1

1 3
/ h(x) = f() dx + / () = g) dx
= 1

JO) = h(x) = g(x) dx

10
/ 800 = hx) dx
o

10
/ h(x) — g(x) dx
1

La respuesta correcta es:

1 2
/ F) = hx) dx + / F0 = gy dx
Ly 1
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Pregunta 17

Correcta
Puntda como 1

¥ Marcar prequnta

Dadas las matrices A = ( 52 1 ) y

B= (? (l)),enmn(es det(3.A% —2.8) =

Seleccione una;

85
—449

o Tl
v

—167
29
—499

La respuesta correcta es: 71
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Pregunta 18

Incarrecta
Puntia coma 1

¥ Marca progunta

Si la funcion
42 +28c -T2
B e
=9 x2-5:+6 i
V34 +x

continua en x = 2, entonces k =
Seleccione una;

—44

3

25

22

La respuesta correcta es: 25

siv<2
e

si2<x

s
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Pregunta 19

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

EL conjunto de positividad de
fx) = |x— 4|(3x +36) In(x +9) es

Seleccione una;

(=8;4) U (4; +o0)
v

(4;+o0)

(=003 —12) U (=8;4) U (4; +00)
(=9;-8) U (-8:4)

(=2:=8)

(=9; =8) U (4; +0)

La respuesta correcta es: (—8: 4) U (4; +c0)
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Progunta 20

Incarrecta
Puntiia como 1

¥ Marcarpregunta

Sif(x) = V/e¥~18 + 7 entonces f~(2) =

Seleccione una:
In(15) + 18
3
6
In(8) + 11
3
-6

(2 -7)+18

La respuesta correcta es: 6
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Pregunta 1

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pequnta

Con respecto a los extremos relativos de la funcion
f(x) = In(x* + 32) se puede decir que

Seleccione una:
en x = 0 tiene un maximo relativo
la funcion no tiene extremos relativos
en x = —4 tiene un maximo relativo
enx = —4 tiene un minimo relativo

enx = —16 tiene un maximo
relativo

en x = 0 tiene un minimo relativo
v

en.x = —16 tiene un minimo relativo

L respuesta correcta es: en x = O tiene un minimo
relativo
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Pregunta 2

Correcta
Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

Siladerivada de f es f' (x) = (x —2)* /2x - 10,

todos los intervalos de crecimiento de la funcién f son

Seleccione una:
(=00;5)
(25 +00)

(=00:2) y (5; +00)
v

(2:+00)
@5
(-00;2)

La respuiesta correcta es: (—o0; 2) y (5; +00)
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Prequnta 3

Incorrecta
Puntia como 1

W Marcar pregunta

Elconjunto {(x, . 2) € R* / 6x =3z = =5} es.

Seleccione una:
una recta perpendicular a la recta
{a-(6.0,-3)+(=5,0,0) fa € R}

un plano paralelo al plano
{a-(3.0.6)+ - (0.4.0) /a. f € R}
un plano perpendicular a la recta
{@-(3,0,6) +(=5,0,0)/a € R}
una recta perpendicular al plano
{a(6,0,-3)+ - (0,4,0)+ (-5,0,0) /o, f € R
una recta paralela a la recta
{a-(3.0.6)/a € R}

el plano

{a-(6,0,=3)+ - (0,4,0)+(=5,0,0) /o, f € R
x
La respuesta correcta es: un plano paralelo al plano
{a-(3,0,6)+5-(0.4,0) /o f € R)
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Pregunta 4

Correcta
Puntia como 1

W Marcar pregunta

Dada f(x) = —cos (3/}— 2+ %) la pendiente de la
recta tangente al grafico de f en el punto (8, f(8)) es

Seleccione una:

1
La respuesta correcta es: —
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Pregunta 5
Correcta

Puntia como 1

¥ Marcar pregunta

e Ty L Bl e
)

entonces f(x) =

Seleccione una:
! 11
273 + 10+ —
X
11

27 — — +22
=

27x2 410 — i

=
v

9 4 z

75 58 4 1lnx + 12

1
o2 Ly
&

%x“’ + 522 + 1 Inx + 12x¢

La respuesta correcta es: 27x” + 10 —
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Pregunta 6

Correcta
Puntia como 1

W Marcar pregunta

VA —x+In@-x)

EL dominio de la funcion f(x) =
ion £ ——

es Dom(/) =

Seleccione una:

R - (8,8}
[4:8) U (8; +00)
G4
(—o0; —8) U (=8;2)
v

(2;8) U (8; +00)
(—o0; =8) U (=8;4]

La respuesta correcta es: (—oo: —8) U (=8 2)




